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Ata da trigésima oitava Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Theobroma, 

aos dez (10) dias de outubro (10) do ano de Dois mil e vinte e dois (2022), ás 

11:18 Onze horas e dezoito minutos o senhor Vereador Jose Carlos M, S, 

cumprimentou a todos, verificou que teve quórum legal sobre a proteção de 

Deus declarou aberta a trigésima oitava sessão ordinária. Convidou o 

excelentíssimo vereador André para fazer a leitura da Bíblia (Salmos 140). Após 

o Presidente convidou a 1° Secretario a fazer a leitura da 37ª Ata Sessão 

Ordinária. Em seguida o Presidente colocou a ata em votação e foi aprovada por 

unanimidade dos vereadores presentes. Apresentação da Ordem do dia; 

Apresentação do Projeto de Lei n° 45/GP/PMT/2022, o qual “Autoriza O 

Chefe do Executivo Municipal, a firmar termo de cessão de uso de máquinas e 

equipamentos pertencentes a Secretaria Municipal de Agricultura com 

Associações Rurais do Município, e dá outras providências. ” Primeira votação 

e discursão Projeto de Lei n° 44/GP/PMT/2022, o qual “Dispõe sobre abertura 

de Crédito adicional especial no orçamento vigente e altera a LOA de 2022. ” 

Na sequencia o Presidente convida o vereador André para fazer uso da tribuna 

em um tempo máximo de quinze (15) minutos. O vereador cumprimenta público 

presente, relata sobre campanha do outubro rosa, agradece ao Deputado Laerte 

pelo recurso de quatro tubo Armco. Em seguida o Presidente convida o vereador 

Cesar para fazer uso da tribuna em um tempo máximo de quinze (15) minutos. 

O vereador cumprimenta público presente, faz uma nova cobrança quanto ao 

PCCS, relata sobre o Projeto que está em pauta. Relata sobre a falta de resposta 

aos requerimentos aprovados em plenário. Na sequencia o Presidente convida o 

vereador Júnior para fazer uso da tribuna em um tempo máximo de quinze (15) 

minutos. O vereador agradece a Deus, cumprimenta público presente, relata 

sobre a matéria que está em pauta, relata do evento realizado na escola Papa 

Paulo, relata sua ida a Porto Velho. Em seguida o Presidente convida o vereador 

Ronei para fazer uso da tribuna em um tempo máximo de quinze (15) minutos. 

O vereador agradece a Deus, cumprimenta público presente, relata sobre projeto 

de lei que está sendo apresentado, faz uma nova cobrança quanto a falta de 

resposta aos requerimentos verbais e uma nova cobrança quanto ao PCCS. Na 

sequencia o Presidente convida o 1° Secretario para fazer a leitura do Projeto de 

Lei n° 44/GP/PMT/2022, após a leitura o projeto passou para sua votação e foi 

aprovado por sete votos favoráveis e nenhum ao contrario em sua primeira 

votação. Vereador João pede dispensa de interstício, Presidente concedeu o 

projeto foi aprovado por oito votos favoráveis e nenhum ao contrario em sua 

segunda votação. Nada mais havendo a ser deliberado, o senhor Presidente Jose 

Carlos Marques Siqueira, invocando a proteção de Deus, encerrou a trigésima 

oitava Sessão Ordinária as 12:32 doze Horas e trinta e dois minutos. 


